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Hirdetések petit sor szá­
mítással díjszabás szerint

B— ------------------------- I

Hányán vagyunk?
Kassa, ápril 30.

Hiába hirdetünk nyugodalmat és 
hiába óhajtjuk a békét: háború fo­
lyik itt megint nemzet és király kö­
zött. Nem uj háború, csak kiujulása 
a réginek, melyet megszakított a koalí­
ciós fegyverszünet. Az egyezség kö­
tésekor is tudta mind a két szerződő 
tél, hogy nem végleges békét köt, de 
talán senki se várta volna a fegyver- 
szünetnek ily kora végét és a harc­
nak ily kora kitörését.

Harc ez megint, nemzeti küzde­
lem, csak az ellenséges felek erővi­
szonyai változtak meg az utolsó üt­
közet óta.

Egyfelől áll az uralkodó sok szö­
vetségesével, másfelől a nemzet egy­
magában. Azaz hogy nemcsak egy­
magában, hanem sok darabra sza­
kadva.

Az uralkodó magában is hatalmas 
ellenfél — szövetségesei nem ke- 
vésbbé hatalmasok. Mögötte áll az 
egységes Ausztria, melynek féktelen 
és rakoncátlan elemei végtelen sok 
keserűséget szereztek az ősz uralko­
dónak hosszú életén keresztül: de 
most a zseb varázsereje által egy tö­
mör falankszba vannak egyesülve.

Személyét körülveszi a kamarilla, 
mely nem tartozik azon boszorká­
nyok közé, akikről nem kell beszélni, 
mert nincsenek. A kamarilla, bár so­
kat beszélnek róla, létezik s árgus- 
szemekkel őrködik, hogy ha az ural- í 
kodó szivébe véletlenül belopódzana a 
nemzet iránt való méltányosság leg­
kisebb sugara bár, azt azonnal irgal­
matlanul kioltsa.

Legeiül jár pedig az uralkodó test­
őrei között a magyar nemzet löltét- 
ien lojalitása és fültétien meghason- J 
lottsága. Ezek az ő legbiztosabb sző- j 
vetségesei s ezek a mi legnagyobb | 
ellenségeink. Az ásatag lojalitás, mely j 
a legkétségbeesettebb harcban is tabu j 
gyanánt kezeli a királyt és az ifjúi j 
erőben levő belső marakodás, mely { 
kezdődött már Hunorral és Magyar- ! 
ral és végződni fog majd az utolsó j 
magyarral, aki híven a nemzeti jel- ! 
lemhez orosz bagariában és német j 
cilinderben fog utolsó-mohikánkodni. j 

Ez az egyik tábor, az uralkodóé. 
Hát a nemzeté ?

Abban nagyon kevesen vannak, 
mert igen sokan vannak. Osztályok, 
fajok, felekezetek; holtak, elevenek’ 
föltámadottak ; rókák, sasok, bőrege­
rek. S ahányan vannak, annyifélét 
akarnak, mást egyik vezér, mint a 
másik, mást egyik csapat, mint a 
másik s mást a tábor egészben, mint 
a vezérek együttesen. Mindenkit meg­
hallgatnak, de senkire se hallgatnak, 
heten nyolc utón járnak s csak abban 
az egyben egyek, hogy senki se tudja, 
mit kell csinálni.

A legnagyobb baj pedig az, hogy 
amit nemzetnek hívunk, az nincs se­
hol. Az pipázva szemléli a válságot,

amiben talán igaza is van. Jó, ha 
addig pipál, mig a válság árában a 
pipáját is el nem veszik tőle.

Ki ne kívánná ilyen erőviszonyok 
közt tiszta szivéből a békét ?

A piacdrágaság ellen.
Az elővásárlás eltiltása.

Arad példát adott.

Arad város példát adott Kassa tanácsá­
nak. Itt ugyanis ősi bevett szokás, hogy a 
viszont elárusítók hajnalban megszállják a 
piacot s a piachoz vezető utakat s az állo­
másépület környékét és a vidékről bejött 
termelők szekereit körülfogják. A batyukat 
kikutatják s a java árut megveszik, a se­
lejtest pedig ott hagyják. A vidéki termelők 
aránylag igen olcsón adják el a holmit a 
viszontelárusitóknak, hogy minél hamarább 
szabaduljanak s minél korábban térhesse­
nek vissza.

Mire a vásárló közönség 7-8 óra felé 
a piacokra szállingózik, hogy napi szükség­
leteit bevásárolja, ott már a falusi termelő­
ket nem találják, hanem másodkézből s ren­
desen még egyszer akkora áron kell meg- ! 
venniük a zöldséget, a tojást, a baromfit, a 
hüvelyeseket. Ugyanilyen szokás volt Ara­
don is. A városi tanács többször kérte a 
belügyminisztertől a városi piaci rendsza­
bály olyan módosítását, hogy a viszonteláru- 
sitók csak reggel 9 órakor kezdhessenek 
vásárolni a falusiaktól, mert ezzel a nagy 
drágaságon segítve volna. A belügyminisz­
ter többször elutasította a kérelmet de most 
végre jóváhagyta. Leirata nagy örömet kel­
tett Arad városában, mert ez lényegesen 
hozzá fog járulni a hallatlan drágaság meg­
szüntetéséhez.

Ugyanígy kellene eljárnia Kassa város 
tanácsának is. Akik vidékről hozzák az élel­
miszereket, várjanak még egy két óráig, 
hogy a közönség direkt a termelőktől vá- j 
sárolhasson.

A napokban történt, hogy az Érzsébet- 
teri piacon, egy galíciai tojáskereskedő haj­
nalban összevásárolta a termelők összes to- 

j jás készletét. Azután nyomban ládákba 
í kezdte pakkolni a tojásokat, hogy azo­

kat külföldre szállítsa. A vásárló kö­
zönségnek rimánkodnia kellett, hogy 
8—10 fillérért egy tojást kapjon belőle, ho­
lott a tojás-kupec 20 fillért fizetett 6—8 
darab tojásért a termelőknek. Ekkora uzso- 

j rát megtűrni nem szabad. És ez igy van a 
I baromfi és a zöldségpiacon is, ott is a haj­

nali órákban mindent összevásárolnak a ko- 
I fák, a piaci árusok s a későbben kelő kö- 
j zönség kénytelen a rablás számba menő 
I árakat megfizetni. Kövesse csak Kassa vá- 
i ros, Arad példáját, ezzel az erélyes és okos 
I intézkedéssel, melyet a Napló már évek 

óta sürget, megszűnik a piaci uzsora, az 
elviselhetetlen drágaság. Ha a tanács ismét 
késlekednék a közönség érdekeit megvédel­
mezni, reméljük akad városi bizottsági tag, 
aki ezt a kérdést a közgyűlésen szóvá teszi. 
Amit Arad, következetes kitartással elért, azt 
mi megkapjuk, miután már e tárgyban elvi 
határozatra hivatkozhat a város.

Ä gyermekek megmentése.
A kassai gyermeknap.

Az Országos Gyermekvédő Liga kassai 
bizottsága ez évben is valóra váltja azt a 
szép és nemes eszmét, hogy emberbaráti 
céljai számára a nagyközönség közreműkö­
dését megszerezze. Május 5-re — ha az idő 
kedvező lesz — van a gyermeknap tervezve. 
A Liga vezetőségének nem szándéka a jó­
tékonyság cime alatt a közönséget zaklatni, 
zsarolni, hanem csak az, hogy nemes céljai 
részére, a város minden lakója saját jószán­
tából, minden erkölcsi kényszer nélkül hozza 
áldozatul filléreit, koronáit tehetsége szerint. 
Városunk társadalmának nemesen érző höl­
gyeinek névsorát, kik az urnák kezelését 
magukra vállalták, tegnap már közöltük, ők 
fognak a korzó és a város főbb utcáinak 
egyes pontjain az urnák mellett ülni, nagy­
számú kedves és bájos ifjú uriasszony és 
leány segítőtársak assistenciája mellett. Szép 
és bájos hölgyeink nem fognak sajnálni egy 
röpke mosolyt, egy kedves szót, melylyel 
szivünkhöz férkőzve gyöngéd kényszerrel 
vihetik keresztül, hogy mindnyájan meghoz­
zuk nemes áldozatunkat.

A vezetőség csendben, de serényen 
végzi a nagy nap előkészületeit, s mint ér­
sülünk derék színészeink is készséggel sze­
gődtek a nemes ügy szolgálatába és támo­
gatására lesznek a rendezőségnek, ameny- 
nyiben a fővárosi művészek dicséretes pél­
dáját követve szabad előadásaikkal fogják a 
közönséget a jó kedvű adakozásra buzdí­
tani és serkenteni. A vezetőség gondja és 
figyelme mindenre kiterjed, a siker azonban 
mégis csak a városunk bájos hölgyeinek 
kezebe van letéve s meg vagyunk róla győ­
ződve, hogy igazi ünnep, az emberszeretet 
ünnepévé fogják e napot tenni. Gondoljanak

Menyasszonyi kelengyék, 
úri- és női divatcikkek, 
selymek és divatkelmék 
: : csakis újdonságok : : 

—---- nagy raktára rzzzzzz:

Kassa, fő-uica 54. sz.
(Színházzal szemben.)

Határozott szabott árak.
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arra, hogy derűs mosolygásuk és csengő 
kacagásuk beragyogja és bezengi azoknak 
a világát is, kik életük tavaszán talán soha 
sem ismerték a mosolyt, a kacajt. Megérde­
melt jutalmuk legyen a nemes öntudat s az 
a köny, melyet az elhagyottak, szükölkö- 
dők és árvák szeméből letöröltek.

Külföldi automobilok útja.
(120 automobil a Szepességen át. 500 

idegen a Tátrában.)
A berlini Automobil-Klub szokásos 

Prinz-Heinrich Farth ját az idén Berlinből 
Budapesten át Münchenbe és vissza Ber­
linbe rendezi 120 automobillal és mintegy 
500 resztvevővel. Vilmos német császár test­
vére : Henrik porosz herceg is részt vesz 
automobiljával a versenyen. A német biro­
dalom legelőkelőbbjei, több francia és ma­
gyar főur érkezik ennek kapcsán a Tátrába 
is, melynek elterjedt hire ezáltal nagy kör­
ben ismét beigazolást nyer.

Stoewer stettini hires automobilgyáros, 
Garleb szerkesztő és Berg Klub-tag most 
járják be automobilon az egész vonalat, 
melynek minden részében fényképfelvetele- 
ket eszközölnek. A szerkesztő lapjában is­
mertetni fogja az útirány valamennyi érde­
kességét, hogy az utasok mindenütt kuny- 
nyen tájékozódhassanak és a veszélyesebb 
helyekre, kanyarulatokra előre figyelmez­
tetve legyenek. Automobiljukkal most is a 
Qotild-uton mentek végig Barlangligettől 
Ujtátrafüredig, ahol pihenőt tartottak. Itt 
csatlakozott hozzájuk Krisztinkovich Géza, 
a budapesti Automobil Klub igazgatója, hogy 
az elszállásolás kérdését elrendezzék.

A társaság ugyanis 10-én indul Berlin­
ből. Junius 11-én reggel Breszlauból foly­
tatja útját és Nedecen, valamint Szepesbé- 
lán át Barlangligetre, innen Tátralomnicra és 
Ótátrafiiredre érezik. Az elszállásolás e két 
helyen történik, ahol az automobilok részére 
egy éjjelre garázsokat emelnek. 60 automo­
bil vendégeivel Lomnicon, a másik 00 
Ótátrafüreden lesz elhelyezve. A garázsok 
építését Korpás poprádi ácsmester vállalja 
magára.

Szerencsétlenségnek elhárítása végett az 
útvonalak keresztezőinél katonaság, csend- 
őrség, a városokban a tűzoltóság és rend­
őrség fog felügyelni. A költségeket az Au­
tomobil-Klub fedezi. A Clotild-utra is kivé­
telesen megadják részükre a menetengedélyt, 
amint egyáltalában a leggmesszebbmenő elő­
zékenységgel igyekeznek hatóságaink az elő­
kelő idegenek szórakozását kellemessé tenni.

H I R E K.
— Lapunk legközelebbi száma 

munkás-ünnep miatt, hétfőn este 
a rendes időben jelenik meg.

A hadsereg köréből. A hivatalos 
lap mai száma tolytatólagosan közli a májusi 
kz.tonai előléptetéseket. A kassai 34. gya­
logezredben századosok lettek Pratzner Vil­
mos és Kiszely István főhadnagyok, mig 
főhadnagyok lettek VVellmann Emil, Klieber 
Adám, Korompay Ottó és Kirtsch Vilmos 
hadnagyok.

A kassai zenekedvelők Iglón. A 
kassai zenekedvelők május hó 8-án Iglón, a 
színházban nagy hangversenyt rendeznek. A 
hangversenyen Bertothy Gizi énekmüvésznő 
is föllép.

— A közúti alap költségvetése. A 
belügyminiszter jóváhagyta Kassa város 
közúti alapjának költségvetését az 1909. 
évre. A jóváhagyás értelmében most már a 
Saepsi-ut tervbe vett rendezése lehetővé vált.

— Adriai biztosító társulat Triesztben. 
Ezen biztositó társulat rendes közgyűlése, 
melyen az eimult 70-ik üzletév zárszámadásai 
terjesztettek elő, múlt hó 24-én tartatott 
meg. Az 1908 ik évi üzleti jelentésből a 
következő fontosabb adatokat említjük fel: 
Az életbiztosítási ágazatban 12.279 ajánlat 
nyujtatott be K. 74.832,990 biztosítási ösz- 
szegről és K. 05.712,025 tőkéről szóló köt­
vény állíttatott ki. Az 1908 december 31-én 
mutatkozó állomány biztosított tőkében 
K Itt) millió és biztosított évi járadékokban 
K. 1.393,387-re rúgott. A befolyt biztosítási 
dijak összege K. 16.310,908-t tesz ki, mig 
a halál és elérési esetekben, valamint évjá- 
radekok fejében kifizetett összegek K. 
8.932,232 t igényeltek. A calabriai és szicí­
liai földrengésből kifolyólag a társulatot ért 
haláleset! károk fedezetére K. 500.000 he­
lyeztetett tartalékba. A kamatláb mérséklé­
sére szánt ideiglenes díjtartalékhoz további 
K. 400.000 csatoltatott. Az életbiztosítási 
díjtartalék az év végén K. 114.547,830 és 
a viszontbiztosítók részének levonása után 
K. 105.592,280 t tett ki, a múlt évhez ké­
pest tehát K. 6 209,582 többlet a társulat 
számlájára. A tűzbiztosítás! ágazatban K. 
25.209,077 volt a díjbevétel, a szállítmány! 
osztályban K. 2.305,195 és a betöréses biz­
tosításokból K. 497,209 folyt be dijakban. 
Viszontbiztosítási dijak fejében összesen K. 
12.870,327 fizetett ki e három ágazatban, 
mig kárfizetésekre K. 19.217,832 és a vi­
szontbiztosítások levonásával K. 9.966,031 
fordittatott. A tüzbiztositási díjtartalék per- 
centualicer felemeltetett és a díjtartalékok az 
elemi ágazatokban kitesznek : K. 17.736 063 
és viszontbiztosítás levonásával K. 9.576.274-t. 
A különféle tartalékok dotálása és az 
összes jelentékeny szervezési költségek le­
írása után, melyek a magyarországi és 
olaszországi igazgatóságok felállításánál fel­
merültek, részvényenként, úgy mint a múlt 
évben K. 250 osztalék kerül kifizetésre. A 
társulat tartalékai a függő károk fejében 
tartalékba helyezett K. 3.865,083-t leszá­
mítva, 1908. december 31-én meghaladják a 
125 millió koronát és pedig díjtartalékok, a 
viszontbiztosítás levonásával K. 114.2* >8,492 ; 
árfoiyamingadozási tartalékok : K. 1.498,547; 
nyereségtartalékok K. 9.800,000. A társulati 
alkalmazottak nyugdíj, valamint takarék és 
ellátási pénztárának vagyona K. 2.580,110 re 
rúg. A társulat a múlt évben egy uj társu­
lati épület felállítása céljából, melyben a 
központi irodák elhelyezést fognak nyerni, 
egy nagy háztömböt vett Trieszt város kö­
zepén, továbbá egy előnyös fekvésű házat 
Gráczban, melyben az ottani vezérügynök­
ség irodai vannak elhelyezve.

Főügynökség Kassán :
BOROS B. UNGER M.

Női hulla a Hernádban. Ma reggel 
Rusznyák Mihály, Rusznyák József festőta- 
noncok és Kapnyiczky Jószef fuvaros a Her- 
nád-malomárok uszoda menti részén, egy 
feloszlásnak induló női hullát fogtak ki. A 
helyszínére kiment ügyeletes rendőrtisztvi­
selő a tiszti orvossal a hullát megtekintette 
s azt további intézkedés végett a köztemető 
halottas kamrájába szállította.

Elfogott pénzhamisító banda. A 
szomszédos Szepesvármegyében a szepes- 
szombati csendőrőrs egy pénz­
hamisító bandáról rántotta le a

leplet. A banda feje Fallai (Baumöhl) Jakab 
strassai lakos, akit azonnal letartóztattak. 
Okaly vizsgálóbíró előtt bevallotta, hogy 
pénzhamisítással foglalkoztak, de eszközeik 
oly primitívek voltak, hogy például az ólom­
öntvényt gyorsfűzőn olvasztották. Vallomása 
szerint mintegy 200 drb. L koronást sike­
rült forgalomba hozni.

= Magyar Otthon. Elsőrangú penzió- 
Családok, házaspárok és magános urak ré­
szére. Elegánsan berendezett különbejártua 
szobák. Rézágyak, fürdők, lift. Olcsó árak. 
Főherceg Sándor-utca 30. sz.

S^in liá^.

— Az elvált asszony — bemutató elő­
adása. Végre megkapta a színház a várva- 
várt sláger operettet. A Víg özvegy óta nem 
volt darab, melynek olyan sikere lett volna 
mint Fali Leó. Az elvált asszony cimü operett­
jének. A fővárosi Királyszinházban diadal­
masan, naponta zsúfolt házak előtt halad az 
operett a századik jubiláris elődás felé s a 
vidéken, ahol színre került az operett, min­
denütt sikert aratott. Leon Viktor, aki a Vig 
özvegy librettóját irta, Az elvált asszony 
szövegkönyvét rendkívül szellemesen alkotta 
meg. Bohózat nem lehet vidámabb, mint 
ennek az ötletes, mulatságos operettnek a 
cselekménye. Nagy erénye az újdonságnak, 
hogy diserét, szellemes, mindvégig számol a 
jóizléssel. Zenéje pedig egyszerűen elragadó. 
Pompás melódiák, ötletes duettek, hatalmas 
finálék tarkítják az élvezetes partitúrát. Pali 
Leó, aki a Dollár királynővel oly sikert ara­
tott, ezzel a darabjával világhírre tett szert. 
A kassai színház a siker örömében nagy 
ambícióval készült a holnap esti premierre. 
A címszerepet Várady Margit játsza, Wan­
der Loo Gondát, melyet a fővárosban Pál­
mai Ilka creált, pedig Zsigmondy Anna 
énekli. Kitűnő szerepe lesz Ujváry Lajos­
nak, Baricsnak, Faragónak, Magyarinak, 
valamint hálás feladathoz jut Nagy Aranka 
és Burányi. A színház fényes kiállítással 
hozza színre az újdonságot. Az elvált asz- 
szony négyszer egymásután kerül színre. Az 
első két előadás bérletszünetben megy, 
melyre jegyek már válthatók.

— Várady Margit jutalomjátéka. Ben­
ne vagyunk a jutalomjátékokban. Így az 
idény vége felé a lassan kimúló színi sze­
zont csak ezzel lehet egy kicsit felfrissíteni. 
De hát ez se igen használt tegnap este. Jó­
lehet Váradynak volt a jutalomjátéka, kö­
zönség ezért zsúfolásig nem töltötte be a 
színházat nézőkkel. Úgy jó félig telt ház volt, 
nagy részben üres páholyokkal. Virágban, 
tapsban és kihívásban persze nem volt hi­
ány. Az „Üdvöske“ címszerepét kreálta Vá­
rady. Színpadra léptekor tapssal, virágesővel 
és egyéb ajándékokkal fogadták. Az előadás 
különben elég silány volt. Faragó és Uj­
váry viccelték végig az egész estét. Barics 
éneke kínosan hatott. Nem bírta erővel a 
nehéz énekszerepet, hangja fátyolozott, 
gyene, ami a hamis, uttonállást hozzászá­
mítva sok egy estére.

— Táncosok a színházban. A kassai 
Nemzeti Színházban május hó 4, 5. és 6-án 
a párizsi nagy opera szóló táncosai „La 
Mirette ct Partner“ lépnek fel. A vendég­
fellépés rendes helyárak mellett történik.

Színházi műsor:
PÉNTEK: április 30-án: A vasgyáros.
SZOMBATON : május 1-én Az elvált asszony,
VARÁRNAP: május Li án Az elvált asszony.
HÉTFŐN május 3-án : Az elvált asszony.
KEDDEN i május 4-én : Az elvált asszony.

Emeli az étvágyai <a a testsúlyt, megszán- 
vl# teli a köhögést, váladékéi, éjjeli fzzaitóst

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis, influenza
«Ulen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mlnthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mlndenkoi 
„ltoehe" rredeti CHomagoláat.

F. lloirmann-La Roche &. Co. Hasel (Svájc)

Kopható orvosi rendeletre n gyógyszertárak 
ban. — Ara (ivegnikint 4.— korona
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TÁVIRAT TELEFON.
A király Budapesten.

Budapest, április 30.
A király május 4-ón udvari kü- 

löavonaton Becsből Budapestre érke­
zik. A budai várban már minden 
intézkedés megtörtént a király foga­
dására.

Jön a függetlenségi kormány.
Budapest, ápr. 30.

A politikai klubokban tegnap este 
már mint befejezett tényről beszéltek 
Kossuth Ferenc miniszterelnökségéről. 
A király néhány politikus meghallga­
tása után Kossuth miniszterelnöksége 
mellett log dönteni, mert a válságnak 
más utón való elintézése lehetetlen.

Wekerle és Polónyi.
Budapest, április 30. j

Politikai körökben nagy feltűnést keltett, j 
hogy Wekerle tegnap hosszasan tanácsko- i 
zott Polónyi Gézával. Nyilvánvaló ebből, j 
hogy Polcnyinak nagy része volt a válság 
előidézésében.

Az uj pénzügyi államtitkár.
Budapest, ápr. 30.

Egyes lapok azt írták, hogy Popovics 
utódja a pénzügyi államtitkárságban Czuko- 
vies bánhelyettes lesz. Ezt a hivatalos lap 
mai száma megcáfolja, amennyiben közli, 
hogy az üj államtitkár Kupecz Ödön lett, 
Papp Elek miniszteri tanácsos pedig az ál­
lamtitkári címet és jelleget kapta.

Hollandia öröme.
Hága, ápril 30.

Amire a hollandi nép már napok óta 
feszülten várt, az ma bekövetkezett, de az 
eredmény ezúttal sem igen elégíti ki a hó­
doló alattvalókat. Vilma királynő ugyanis \ 
ma reggel egészséges leánygyermeknek adott 
életet es a várt trónörökös igy elmaradt, j 
Az örvendetes eseményt ágyulövések hoz­
ták a lakosság tudomására.

György urfi konspirál.
Belgrád, ápr. 30.

Györgye urfi és a királyi család között 
kiélesedett az ellenséges viszony. Gyögy azt 
állítja, hogy a lemondást kicsikarták tőle és 
azzal biztatták, hogy ez a lemondás csak 
szinleges. Most azzal fenyegetődzik, hogy 1 
ha kell, erőszakosan ragadja magához a 
trónöröklést, még pedig a hadsereg támoga­
tásával.

Léghajó hadi célokra.
Budapest, jan. 30.

A hadvezetőség egy Parsefal-rendszerű 
kormányozható léghajót szándékszik besze­
rezni, amelylyel az ősz folyamán megindul­
nának a kísérletezések is.

Egy álarcos bál 
epilógusa.

Regény három részben. 32

Angolból fordította: Dr. Szabó László.
— Igen, erről van tudomásom.

Ön tehát beismeri, hogy tudja, hogy 
ez a férfi Betörőnek volt öltözve és a nő 
meg nyugotamerikai kosztümben jelent ott 
meg ?

— Igen, ezt az újságok írták, onnan 
tudom én is.

— Így hát tudja, hogy Richard Herbert 
elment a bálba Betörőnek öltözve és ön is I 
kisasszony, odament mint egy nyugotame­
rikai lány ?

— És a riporter hanglejtése, amelylyel 
e kérdést intézte, szigorúan hivatalos jel- ! 
legü volt.

Dollié elámulva meredt kihallgatójának j 
szigorú tekintetébe és egyszeriben elpárol­
gott minden bátorsága. Arca hirtelen elsá­
padt s keservesen zokogni kezdett.

Bocsánatát kérem — könyörgött 
most Hatch neki. — Esedezem a bocsána­
táért. Én nem akartam ide célozni, de — 
de-------

De nem tudta tovább folytatni s zava­
rodottan bámult arra a rőthaju csodaszép 
lányra. És azonkívül a könnyek azok, ame­
lyek a leghamarabb zavarba ejtik az embert.

— Könyörgöm a bocsánatáért — is­
mételte Hatch félszegen.

Dollié felnézett könnyáztatta szemeivel, 
majd felkelt és mindkét kezével megragadta 
Hatch karját. Olyan kényelmes, olyan rész- 
vétregerjesztő volt ez a gesztus. Hatch 
szinte megrázkódott a — boldogságtól.

— Én nem tudom, hogyan tudta meg 
ön ezt mind — szólt a lány remegve — de 
ha ön azért jött ide, hogy engem letartóz­
tasson, hát tessék, én kész vagyok rá.

Letartóztatni önt, kisasszony! ? —
hebegte a riporter.

Igen. Én megyek is, hogy zárjanak 
be. Ezt akarják ők, nemde ? — kérdezte a 
lány ártatlanul.

A riporter oda volt a bámulattól.
— Én le nem tartóztatnám önt egy 

millióért sem 1 - hebegte hinos zavarában. 
— Nem egészen e miatt jöttem ide. Azért 
jöttem------- —

És öt perccel később Hatchinson Hatch 
úgy találta, hogy céltalanul bolyong az ut­
cákon.

(Folyt, köv.)

Flórián-fürdőksrt megnyitás.
Tisztelettel értesítem a közönséget és 

nagyrabecsült vendégeimet, hogy a Flórián- 
fürdőkert nyári vendéglő helyiséget má­
jus hó 2-án cigányzene mellett megnyi­
tom.

Tisztán kezelt kéri borok és állandóan 
friss csapolásu sör. Jó magyar konyha és 
figyelmes kiszolgálás. A Flórián-fürdő kert­
hez aszfalt járda vezet. A helyiség teljesen 
ujja renoválva. Két kitűnő kuglizó, villany­
világítás, valamint fürdők egész nap.

A közönség szives pártfogását kérve, 
maradtam

kitűnő tisztelettel
Rogozsán A.

vendéglős.
Mária-utca 4. sz.

GYERMEK
leányka- és fiú cipőink elismert legjobb

minőségűek.
Áraink olcsósága — tekintettel a talpba vésett 

szigorúan szabott árakra —

feltűnést keltenek.
TTTDTTT « cipőgyár r. t. kassai fö- 

lliUAUL raktára Főutca 26. sz.

Papirmalom-vendéglő
május í-én megnyílik.

Van szerencsém értesíteni Kassa 
szab. kir. város és vidéke n. é. kö­
zönségét, hogy a Csermelyvölgy leg­
szebb helyén fekvő, árnyas és a kö­
zönség által kedvelt papirmalom- 
vendéglőmet május hó 1-én meg­
nyitom. Kitűnő borok, frissen csa­
polt sör, tej és egyéb üdítő italok, 
valamint reggeli, uzsonna, ebéd és 
vacsora étkezés szolid árak és gon­
dos kiszolgálás mellett.

Ugyanitt nyaralásra tiszta és 
egészséges szobák bérelhetők.

Vasárnaponként cigányzene.
Kitűnő tisztelettel:

Kviesz Károly
vendéglős.

Van szerencsém Kassa város 
közönségét értesíteni, hogy a

Széchenyi-Iigeti kioszkot
átvettem és azt szombaton

m ájus hó eisej an
k atona zenokar 

II ang v őrseim vei
megnyitom.

Tisztelettel :

Engelhardt Gyula.

Klobusitzk y-utcán
a Forgách-féle kastély, 
parkkal, sarokház és épít­
kezési telkek előnyös fel- 
:: tételek mellett eladók. :: 
Bővebbet Dr. SZAUBE- 
RER és Dr. HERCZ ügyvé­

dek irodájában Fő-u. 29.

Sok pénzt takarít meg,
aki tavaszi ruháit vegyileg iisziiltatja.

Ftlggönyök kiváló szépen és gyorsan tisztittatnak.
Gallér és kézelő mosás és vasalás.

Bradovka Gyula
vegytisztító és kelmefestő gyára

ECiassa, Kossuth Lajos-utca 24.
Telefon : US2. —.t—— Alapítási év : 1SI2.

\\
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Kassai Takarékegylet
mint szövetkezet.

Fennáll 1897 óta.

ÍZ fii PC fí fii" a(.^ tagjainak bélyegmentes kötelezvényre vagy 
ilUIvuUlll váltóra jótállás, (kezesség) betáblázás, vagy érték-

:..... ......— papír fedezel mellett. — Jótállók lehetnek nem
tagok is. — Taggá lehet mindenki törzsbetétes, illetve részjegyes 
alapon. 1 örzsbeléfek az öt évre szóló koronás heti befizetések.
A réCTlPfflí befizetési értéke ÍOO kor.,
Ä 1 ÖoLJuljj mely 20 hónap alatt havi öt koronajá- 

----- val tizeteinlő be. — A részjegy haszon­
részét (osztalék) évenként fogjuk kifizetni.

Részjegyek vétele tőkegyűjtésre és állandóbb tőkeelheiye- 
zésre igen alkalmas.

Mindenki beléphet egy vagy több törzsbetéttel, illetve jegyez­
het egy vagy több részjegyet.

Részjegyes tagok késedelmi kamatot nem fizetnek és a be­
lépés az év bármely hónapjában történhetik.

Bővebb felvilágosítást adunk az intézel helyiségében (Fő-utca 
67. szám í. emelet).

Az igazgatóság.

190».

In K^7Í-lznC7l kapható fiatalemberek részére. 
U\J I IQtl ixUolI - - úgyszintén kivitelre is. - -

Sörház-utca la. szám alatt

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy a kassai kir. 
járásbíróságnak 1908/V. 1911». sz. végzésével 
Hollay Adolf javára 954 kor. 44 f. követelés 
s járulékai, valamint az összes kielégítési jogot 
nyert foglaltatok követeléseik erejéig Molito- 
risz János alperes ellen végrehajtás folytán 
lefoglalt és 3424 kor. 82 f. becsült követelésre 
a kassai kir. járásbíróságnak 1908. V. 1916 10. 
sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
Kassán, Salétrom-utca 1. sz. a. (I. ajtó sz. a. 
leendő megtartására, határidőül 1909. évi május 
hó 12-ik napjának d. e. 11 órája kitüzetik, a 
mikor a biróilag lefoglalt és a kassai 1005. 
számú tjkben mint mellékjelzálog bekebelezett 
követelés, a kassai 324. sz. tkvben pedig fő- 
jelzálogként bekebelezett eme követelés a leg­
többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is eladatni fog.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégittetéshez 
logot tartanak, hogy amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna és ez 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árve­
rés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írás­
ban vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján történt kifüggeszté­
sét követő naptól számittatik.

Kelt Kassán, 19C9. évi ápr. hó 20 án.
Véniss Béla

kir. bírósági végrehajtó.
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»iSZEREHCSEHAPTAR 1909. ÉVRE
Ezen szerencsenaptár számait árva gyermekek húztak. Gyorsan

21%
194%
2392.'
74912
79371
9Ü%8
23379

39190
52296
66710
74952

1 I 916U4
2 I 66706
3 j 41500
4 ! 62923
5 I 2211
6 I 19489
7 I 2394i
8 j 5240'
9 1 66694 
0 52250
1 2144
2 18388

391 (i:

21

9904

16

26

30

10 I 0919

19 39134

33460

64752 
69046 
2164 

17363 
19586 
3109 

33302 
74919 
52442 

i 55391
I
; 66720 

52224 
38707

1 55568
2 11168 
:i 173584 2151
5 I 83400
6 11143
7 I 19516
8 23416 
ti I .33106

10 I 3723«
11 : 111511
12 ! »4U6
13 3»160
14 »1615 

63915 
55541

75412

A XXIV. magy. kir. szabad, osztálysorsjáték 
Az I. osztályú __egy egész

sorsjegyek árai:

24 16029
24682 

26 6904U
39107 
66740 
52220 

3.0 90603 
31 74910

90947 
66758 
39104 

9401 
4399 

19537 
3539 

66638 
55548 
39122 
66603 
78975 
1602,1 
38621 

2101 
23497 
18305 
52274

9901
22610

hí

39147
78854

2148
33116
33309
18311
78964
53832
90940
55229

6785
90950

3534
19435
74908

osztályának huzasa 1303. május 13.' és 25-én fog lefolyni.
_£31ffél----  egy negyed egy nyoiczad

---  ~ -ßLiidk. ^1^O' jen.—
ICT Az eredeti sorsjegyek szétküldése az összeg előzetes beküldése elleneben, vagy"utánvéttel is tortenhetílTiBrr

A most be- <nn nnn i-------j. t- - °

fejezett fö-
huzasnál a
fizettük ki t, vevőinknek. Ezúttal a
66614. számú sorsjegyre.

^1

-----------------uh nmeireiag csakis

|aeőlckc Jaitkltáiában,
Budapest, Itt., 3(cssuth Eajos-utcza 11. kaphatók

Murányi József kiadó.
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